



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Красноярском крае перед судом предстанет мастер управляющей компании, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего мастера управляющей компании, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 12 августа 2019 года в вечернее время двое мальчиков гуляли во дворе многоквартирного жилого дома, расположенного в поселке Нижний Ингаш. В какой-то момент 8-летний мальчик облокотился на одну из кирпичных колон, державшую козырек подвала, в результате чего она обрушилась, причинив ребенку смертельные травмы. Указанные события явились следствием ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей мастером обслуживающей дом управляющей компании, который не предпринял мер к устранению дефектов кирпичной колонны, которые были визуально видны и не обеспечил безопасность граждан.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2020



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1492744>